

### Misna slavlja i župni oglasi

<b>Ponedjeljak</b> <b>4. svibnja</b>	19 + Kate Božičević; Željko Božičević; Zdravko Božičević; Slavo i Marija Mihalić <i>Sv. Florijan – zaštitnik vatrogasaca</i>
<b>Utorak</b> <b>5. svibnja</b>	19 Po nakani (al) 20 <b>VOJNOVAC: Misa za narod sa narodom (8. Utorak Sv. Anti)</b>
<b>Sri. 6. svibnja</b>	19 Na čast Sv. Josipu: Po nakani <i>Sv. Irenej Srijem; Sv. Dominik S.</i>
<b>Čet. 7. svibnja</b>	19 Po nakani (al) <i>Sv. Dujam</i>
<b>Pet. 8. svibnja</b>	19 Po nakani (al) <i>BDM Posrednica milosti</i>
<b>Sub. 9. svibnja</b>	19 Po nakani (al)
<b>5. USKRSNA</b> <b>10. svibnja</b>	10 SVETIŠTE: Misa za narod sa narodom <i>Bl. Ivan Merz</i> 12 CEROVNIK: Misa za narod sa narodom 17 SKRADNIK: Misa za narod sa narodom <b>MAJČIN DAN</b>

**1. SVIBANJSKE POBOŽNOSTI – molitva krunice za obraćenje i blagoslov naroda** svakodnevno pola sata prije mise. Uključimo se u molitvu i u svojim obiteljima. Obratimo se...

**2. ZAKLJUČKOM** Vlade Republike Hrvatske donesene u četvrtak, 23. travnja, a još uvijek ne znajući do tiskanja ovog listića pod kojim uvjetima se može misiti misa s narodom te ne dobivši nikakve obavijesti niti od Stožere, niti Vlade niti Ordinarijata iz Gospića – pozivam vjernike neka se priključe misnom slavlju prema raspredu misa. **BOGU HVALA.**

**3. VEČERNJA MOLITVA** – preko fejsa (Facebook) svaku večer u 21 h. Molimo zajedno.

**4. PRVOPRIČESNIČKO SLAVLJE** – koje je kako prijašnjih godina tako i ove planirano za drugu nedjelju, 10. svibnja kad slavimo MAJČIN DAN, **odgođeno je do daljnjega.**



### E- DEVETNICA u čast bl. IVANA MERZA

Poštovani štovatelji bl. I. Merza! I ove godine Župa bl. Ivana Merza iz Španskog u Zagrebu organizira E-Devetnicu u čast bl. Ivana Merza uoči njegova blagdan koji se slavi 10. svibnja. Od 1. do 10. svibnja svakog dana putem WhatsApp aplikacije na svome pametnom telefonu svi prijavljeni dobivat će molitvene tekstove čiji će naglasak ove godine biti na Euharistiji koju je na poseban način štovao bl. Ivan Merz. Upute za sudjelovanje u E-Devetnici:

1. U imenik svog pametnog telefona među kontakte spremite broj **+385 91 533 2119**

2. Putem aplikacije WhatsApp na spremjeni broj pošaljite poruku ovoga sadržaja: **BL. IVAN MERZ.**

3. Od 1. svibnja putem pametnog telefona svakoga dana dobivat ćete molitvene tekstove za obavljanje devetnice.

Ukoliko gore navedeni tel. broj na koji se prijavljuje e-devetnica nije spremljen među vaše kontakte ne ćete biti u mogućnosti svakodnevno primiti molitvu devetnice. U slučaju da ste se prijavili slijedeći gore opisanu proceduru, ali i dalje od 1. svibnja ne počnu vam stizati poruke molimo Vas još jednom provjerite da li je broj spremljen u vašim kontaktima i ponovo se javite WhatsApp porukom na broj +385 91 533 2119. Posebno Vam preporučamo da u ovu Devetnicu osim svojih osobnih nakana uključite i Dom hrvatskih hodočasnika u Rimu koji nosi ime po bl. Ivanu Merzu. I on je pogođen posljedicama pandemije koronavirusa pa molimo zagovor bl. Ivana da naš Dom uspije prebroditi ovu krizu. (Više informacija o Domu možete naći na web adresi: [www.domuscroata.com](http://www.domuscroata.com)) Pozdravlja Vas **Postulatura za kanonizaciju bl. Ivana Merza**

**pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)**



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

3. svibanj 2020. • DOBRI PASTIR • God. XI. • br. 18 (505)

# 20

### Svehrvatska posvetna molitva Domovine i dijaspore (IKA) 2. dio

**3. Sveti Josip – posebni zaštitnik Hrvatske** - Hrvatski je sabor na svom zasjedanju 9. i 10. lipnja 1687. godine, na poticaj zagrebačkog biskupa Martina Borkovića, jednoglasnom odlukom proglasio sv. Josipa zaštitnikom Hrvatskog kraljevstva.

“Sveti Josip, Krista Spasitelja vjerni branitelj, Djevice Bogorodice djevičanski zaručnik, za posebnog zaštitnika Kraljevine Hrvatske u Državnom saboru godine 1687. od redova i staleža jednoglasno je odabran”.

Sveti Josip, glavni zaštitnik Hrvatske – njemu se sada posvećujemo kao svom moćnom patronu, za kojega Sveto pismo kaže: »**Constituit eum dominum domus suae et principem omnis possessionis suae!** Postavio ga je gospodarom nad domom svojim i glavarem nad svim imanjem svojim (Ps 104, 21).



**K tebi se, o sveti Josipe, utječemo u svojoj nevolji. Pošto smo tvoju presvetu Zaručnicu za pomoć zamolili, molimo pouzdano i za tvoju pomoć. Za ljubav, koja te je s neoskrvnjenom Djevicom i Bogorodicom vezala, i za očinsku ljubav, kojom si Dijete Isusa grlio, smjerno te molimo, da baštinu, koju je Isus Krist svojom Krvlju otkupio, milostivo pogledaš, te svojom moći našoj nevolji u pomoć pritečeš. O brižni čuvaru božanske obitelji, brani odabrano potomstvo Isusa Krista.**

**Ne daj predragi oče, da nas okuže zablude i pokvarenost. Budi nam s neba milostivo u pomoći, o naš jaki zaštitniče, u borbi sa vlašću tmine. Pa kao što si nekad Dijete Isusa iz najveće pogibli života izbavio, tako i sada brani svetu Crkvu Božju od svih zasjeda neprijateljskih, te nas svakoga pojedinoga trajno uzmi pod svoje okrilje da uzmožemo po tvom izgledu i tvojom pomoću sveto živjeti, blaženo preminuti i u nebu vječno blaženstvo zadobiti. Amen.**

**MOLITVA SVETOM JOSIPU ZA DOMOVINU:** - (Molitva koju je sastavio zagrebački kardinal Franjo Kuharić, nastavljaajući, poput blaženoga Stepinca, preporučivati Crkvu u Hrvata Josipovoj zaštiti.)

Sveti Josipe, glavaru svete Nazaretske Obitelji i čuvaru Crkve Božje, Tebi se kroz stoljeća Crkva u Hrvata utjecala kao svom zaštitniku i Tvom je zagovoru preporučivala svoje obitelji i cijeli narod. Tebi povjeravamo sve obitelji hrvatskoga naroda, da dnevnom molitvom, nedjeljnom Euharistijom i poslušnošću volji Božjoj ispune svoje poslanje ljubavlju, slogom i mirom.

U ovim teškim vremenima izmoli hrvatskom narodu i svim narodima zemlje mir u pravедnosti i ljubavi! Zagovaraj nas pred Presvetim Srcem Isusovim da ostanemo vjerni Isusu Kristu i Katoličkoj Crkvi, te prolazimo zemljom čineći dobro! Amen!

#### 4. Isuse Kriste, Presvetom Srcu Tvom

Veliki, dobrotivi, milosrdni Bože, na ovaj blagdan Božanskog Milosrđa sve predajemo Tebi. Neka nas pohodi moć Ljubavi koja je razbila okove smrti i otvorila vrata raja. Sav naš život, svekoliki rod i narod hrvatski svih pokoljenja, rodnu grudu koju Domovinom zovemo i sve koji u njoj žive, cijelu domovinsku i planetarnu Hrvatsku položemo u Presvete Rane a osobito Božansko Srce Krista našeg Gospodina. Žarkom vjerom i potpunim pouzdanjem promatrajući – zazivajući Svete Rane, posvećujemo se Presvetom Srcu Isusovu.



**POSVETA PRESVETOM SRCU ISUSOVU sv. Margarete Alacoque** - (sveta Margareta Marija /Margaret Marie/ Alacoque u Paray-le-Monialu. Ona je od samoga Gospodina bila odabrana da bude glasnica porukâ njegova Srca, da bude – kako je naziva Jean Ladame – “la confidente du Coeur de Jesus” – pouzdanica Srca Isusova)

**Ja darujem i posvećujem Presvetom Srcu Gospodina našega Isusa Krista svoju osobu i život, svoja djela, muke i patnje, da od sada svim svojim bićem samo njega ljubim, štujem i slavim. Ovo je čvrsta moja volja da budem sav njegov i da sve činim njemu za ljubav, odričući se cijelim srcem svega, što bi njemu moglo biti mrsko. Tebe, dakle, Presveto Srce, odabirem za jedini predmet svoje ljubavi, za zaštitnika svoga života, za osiguranje svoga spasenja, za lijek protiv svoje slabosti i nestalnosti, za naknadnika svih pogrešaka svoga života i za svoje sigurno utočište na času smrti. O predobro Srce, ti budi moje opravdanje pred Bogom, svojim Ocem, i odvrati od mene zaslužene udarce njegove srdžbe. O Srce puno ljubavi, u tebe stavljam sve svoje ufanje, jer se bojim svega od svoje zloće i slabosti, a nadam se svemu od tvoje dobrote. Uništi, dakle, u meni sve, što bi moglo biti neugodno i protivno. Neka se tvoja čista ljubav tako utisne u moje srce, da nikada ne zaboravim na te i da se nikada ne odijelim od tebe. Zaklinjem te tvojom neizmjernom dobrotom, daj da moje ime bude u tebi upisano, jer ja hoću, da moja sreća i slava bude u tom da živim i umrem kao tvoj rob. Amen.**

Isuse Kriste, Ti si Jedinorođeni Boga Oca, odsjev slave i slika bića njegova (Hebr.1,3) Rekao si učenicima: «Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji» ( M. 28, 18). Evo nas k Tebi, Jer nema drugog imena pod nebom danog ljudima u kom bi se imali spasiti (Dj. ap.4,12.) U tvrdom pouzdanju postali smo Tvoj «narod koji je otkupio»( 1Petr.2,9) – ne samo katolici i svi koji su valjano primili krštenje već svaki čovjek i svi ljudi. Stoga Ti sve podlažemo, predajemo Ti vlast i upravu nad svima nama, nad rodnom i narodom hrvatskim, nad zemljom Hrvatskom i svim njezinim ljudima ma gdje bili. Tvoja vlast se vrši preko istine, preko pravde, a najviše preko ljubavi. Evo nas k Tebi, Jer nema drugog imena pod nebom danog ljudima u kom bi se imali spasiti (Dj. ap.4,12.) Neka se na nama i na djeci našoj i svemu potomstvu našem ostvare riječi proroka Izaije – ‘S radošću ćete crpsti vodu iz izvora spasenja’ (Iz 12, 3).

Uz spomenuti požar (*partizani su u noći 28. lipnja 1943. godine zapalili župni stan, crkvu i obližnju kapelicu*) vezan je i jedan zanimljiv događaj.

Osim zvona, spašen je i kip Majke Božje s Isusom u naručju, koji se nalazio na pobočnom oltaru. Neposredno prije nego što su partizani zapalili crkvu, Anka Špehar, žena kaštalde Mate Špehara, uspjela je nekako izvući Gospin kip van iz crkve. Taj kip je kratko vrijeme stajao na otvorenom pred spaljenom crkvom, na tzv. Linijama pa je narod znao reći da Majka Božja (Gospa) „stražari nad Linija“. Danica Vratarić je kasnije uz pomoć nekolicine župljana odnijela kip u Josipdol, a potom se neko vrijeme nalazio u Modrušu.

Nakon što se obnovila „mala crkva“ (kapela Srca Isusova), kip je vraćen u Cerovnik i stavljen u kapelu. Kad je obnovljena župna crkva, kip je vraćen i postavljen ispred svetišta u crkvi s lijeve strane (gdje se danas nalazi oltar sv. Ane). Za vrijeme župnih misija 1965. godine odlučeno je da se taj kip koji do tada nije bio posebno čašćen, posveti Imenu Marijinu.<sup>1</sup> Kako je prije rečeno, crkvu su zapalili partizani.

Pop Mate Pavlič svjedoči kako je 1963./1964. godine bio u vojsci u Ohridu. Tamo je bio major, rodnom iz Vojnovca, a prezivao se Radošević. Kada je major na popisu vojnika vidio prezime Pavlič, pitao ga je odakle je. Pop Mate je odgovorio da je iz Cerovnika. Major ga je zatim upitao: „Jeste li obnovili onu crkvu?“, a pop Mate je odgovorio: „Jesmo.“. Major mu je na to odvratio: „To smo mi zapalili!“ Međutim, da bi sa sebe skinuli ljagu, partizani su tada za požar optužili mještana Emila Pavlića.<sup>2</sup>



<sup>1</sup> Prema sjećanju bivše mežnarice Anke Pavlič (Bencine), r. 1932.; M. P. CEROVNIČKI, „Svećenik na prvoj crti bojišta“, u: *Vila Velebita*, 46 (1996.), str. 7.

<sup>2</sup> Prema kazivanju popa Mate Pavlića (r. 1942.); Mate PAVLIĆ CEROVNIČKI, „Svećenik mučenik Dragutin Fifka, administrator župe Cerovnik od 1933. do 1943. i Plaškoga od 1933. do 1939.“, str. 65.